



22 декабря в храме Святого благоверного князя Александра Невского была организована экскурсия, для воспитанников МБУ ЦТиЭ «Дельфин». Экскурсию провел штатный клирик храма [иерей Александр Резников](#). Ребятам была рассказана краткая история храма и краткое жизнеописание святого благоверного князя Александра Невского, правила поведения в храме, где и как в храме ставят свечи, к каким святым и как обращаться с молитвой. Ребята смогли приложиться к иконам и поставить свечи о здравии родных и благополучии в учебе. После экскурсии священник ответил на все интересующие ребят вопросы.

